

ГАЗЕТА НАШЕГО ГОРОДА



# ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК

12+

2020 г.  
**18**  
СЕНТЯБРЯ  
ПЯТНИЦА  
№ 31 (770)

Газета муниципального образования г.Фокино Брянской области (распространяется бесплатно)

## МИТИНГ ПАМЯТИ

12 сентября, в день освобождения города от немецко-фашистских захватчиков, прошел митинг памяти погибшим воинам-освободителям. К Вечному Огню возложили цветы глава города Оксана Валерьевна

Попович, глава администрации Надежда Сергеевна Гришина, депутат Брянской областной Думы Михаил Михайлович Иванов, представители предприятий и организаций

После митинга, в качестве знака уважения и признания глава администрации Гришина Надежда Сергеевна и глава города Попович Оксана Валерьевна со слова-

ми благодарности вручили памятные подарки участникам Великой Отечественной войны. Мы потомки победителей будем всегда напоминать своим детям о том, какими бесстрашными людьми были наши предки. И воодушевленные победами, будем стремиться строить лучшую жизнь следующему поколению, ведь именно ветераны показали нам этот священный путь!



## ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

Примите сердечные поздравления с годовщиной освобождения Брянщины от фашистских захватчиков. В этот очень

важный, хоть и немного грустный день, желаем вам покоя и счастья в доме! Спасибо вам за наше мирное небо, за будущее, которое есть у нас благодаря вам! Мы помним всегда о вашем героизме, и поверьте, не только один раз в год! Пусть ликование от свободы никогда не сотрется памятью, вы наши герои, низкий вам поклон. С праздником!

Глава администрации  
Н. С. Гришина  
Глава города О. В. Попович



Администрация города Фокино в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании поступившего заявления о предварительном согласовании предоставления земельного участка извещает о возможности предоставления на праве аренды земельного участка с кадастровым номером 32:06:0331801:16, расположенного по адресу: Брянская область, р-н Дятьковский, г. Фокино, 200 м. севернее участка 9 расположенного в сдт Мичуринец-10, участок 5, общей площадью 15000,00 кв. м, категория земель – земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства.

Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться на всероссийском справочно-информационном ресурсе объектов недвижимости интернет

портала Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Росреестра, публичной кадастровой карте ([www.rosreestr.ru](http://www.rosreestr.ru)).

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в письменной форме лично или путем подачи письменного заявления законного представителя (уполномоченного лица на основании нотариально удостоверенной доверенности) в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования и размещения извещения с 18.09.2020 года по 17.10.2020 года по адресу: РФ, Брянская область, город Фокино, улица Ленина, д. 13 (кабинет – комитет по управлению муниципальным имуществом города Фокино), приемные дни: понедельник – четверг с 9.00 до 17.30, пятница с 9.00 до 16.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.

## ВАКЦИНАЦИЯ

В преддверии эпидсезона 2020/2021 ГБУЗ «ФГБ им. В. И. Гедройц» напоминает, что грипп и острые респираторные вирусные инфекции (ОРВИ) остаются глобальной проблемой общественного здравоохранения, представляя собой реальную угрозу здоровью и жизни населению. Сезонный подъем заболеваемости гриппом и ОРВИ в Брянской области как правило начинается в декабре.

По предварительному прогнозу Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) в текущем эпидсезоне ожидается циркуляция трёх новых вирусов гриппа ранее широко не циркулирующих среди населения, штаммы которых включены в состав противогриппозных вакцин на эпидсезон 2020/2021. Поэтому вакцинация против гриппа в текущем эпидсезоне приоб-

ретает особую актуальность.

Основным и самым надёжным способом защиты населения от гриппа является вакцинация, проводимая ежегодно до начала эпидемического подъёма заболеваемости. Своевременная вакцинация предотвращает риски заболевания гриппом у 80–90% детей и взрослых, при этом болезнь у привитых протекает легче, с минимальным риском осложнений. Для обеспечения эпидемиологического благополучия важную роль играет формирование коллективного иммунитета, который может быть обеспечен при охвате прививками не менее 60% населения и не менее 75% в группах риска и организованных коллективах.

В г. Фокино прививочная компания в 2020 году стартовала с 1 сентября.

Учитывая благополучную ситуацию в городе по заболеваемости гриппом и ОРВИ, наличие вакцины, актуальность и экономическую целесообразность вакцинации, призываем граждан, прежде всего групп риска (лиц старше 60 лет, лиц с хроническими заболеваниями) привиться против гриппа, родителей привить своих детей для обеспечения коллективного иммунитета.

Вакцинация проводится в рабочие дни с 08.30 до 15.00 в прививочных кабинетах поликлиник ГБУЗ «ФГБ им. В. И. Гедройц», в образовательных учреждениях города. Кроме того, возможна организация вакцинации сотрудников предприятий города непосредственно на рабочих местах выездными прививочными бригадами.

**Защитите своё здоровье, здоровье своих близких и окружающих!**

## Месячник безопасности – «Сухая трава»!!!

**Уважаемые жители города Фокино и Дятьковского района!!!**

На территории Дятьковского района и города Фокино с 14 сентября 2020 года будет проходить профилактический месячник «Сухая трава», в рамках которого будут проводиться мероприятия по уборке территорий населенных пунктов, придомовых участков от сухой растительности, мусора, а так же проводится опашка участков населенных пунктов, через которые есть опасность перехода огня с прилегающих территорий на территорию населенного пункта. В проведении профилактического месячника «Сухая трава» будут принимать участие не только сотрудники и работники Дятьковского местного пожарно-спасательного гарнизона, но и органы местного самоуправления, службы ДКХ и ЖНХ, общественность, добровольцы и граждане, небезразличные к вопросам благоустройства и обеспечения пожарной безопасности Дятьковского

района и города Фокино. В первую очередь помощь в уборке будет оказываться ветеранам Великой Отечественной войны, одиноким престарелым гражданам и инвалидам, у которых отсутствует возможность самостоятельно привести в пожаробезопасное состояние территорию своего приусадебного участка. Также в рамках месячника органами местного самоуправления сельских поселений Дятьковского района и города Фокино совместно с заинтересованными службами и ведомствами будет проводиться выявление и ликвидация свалок горючих отходов. Мероприятия продолжатся до 13 октября 2020 года.

ОНДПР по г. Фокино и Дятьковскому району призывает к участию в проведении профилактического месячника всех желающих, как граждан так и организации.

ОНДПР по г. Фокино и Дятьковскому району

## Выставочная деятельность МБУК «Библиотека г. Фокино» Писатели - юбиляры 2020 года

**15 сентября 130 лет со дня рождения английской писательницы Агаты Кристи (1890–1976)**

15 сентября литературный мир отмечает 130-летие со дня рождения культовой английской писательницы и драматурга, «королевы детектива» Агаты Кристи.

Агата Мария Кларисса Миллер, а именно так звали будущую писательницу, родилась 15 сентября 1890 года в городе Торки на юге Англии. Её родители были состоятельными переселенцами из Соединённых Штатов. Начальное образование она получила дома. В подростковом возрасте Агата Кристи хотела профессионально за-

ниматься музыкой, но из этого так ничего и не вышло – она жутко боялась сцены. Прочитав в детстве детектив «Голубой карбункул» Артура Конана Дойла она решила: «Когда-нибудь я сама напишу детективный роман». Агата была отличным рассказчиком и умела держать читателей в плену своих фантазий.

Агата Кристи пришла в литературу, когда английская школа детектива только начала формироваться. Уже в первом её романе «Таинственное происшествие в Стайлзе», опубликованном в 1920 году, содержались все элементы стиля, который она лишь совершенствовала на протяжении последующих 50 лет. В популярном и до сих

жанре литературного детектива Агата Кристи выступила создательницей нового направления, расставляя акценты на интеллекте и блестящей интуиции. В её детективах добро всегда побеждает зло.

За свою жизнь она успела написать огромное количество произведений, ставших классикой английской литературы: более 7 десятков детективных романов, 19 сборников рассказов, 19 пьес и 6 любовных романов, подписанных псевдонимом Мэри Уэстмакотт. По романам Кристи снято более тридцати художественных фильмов, не считая знаменитого телесериала из 70 эпизодов «Пуаро Агаты Кристи».

Книги Агаты Кристи переведены более чем на 100 языков. Подсчитано, что в мире опубликовано и распродано более четырёх миллиардов книг Агаты Кристи. С ней могут соперничать лишь тиражи Библии и произведений Шекспира.

Всех, кто любит читать, приглашаем в нашу библиотеку! Там вас ждут захватывающие книги виртуоза жанра детектива Агаты Кристи. Работники библиотеки для читателей подготовили фотозону «Агата Кристи – королева детектива». Ждём всех желающих сфотографироваться с «королевой детектива», где атрибуты для фотосессии станут знаменитые «кусы Эркюля Пуаро».

**Зав. отделами обслуживания  
Ермилова О. Ю.**



## С 1 СЕНТЯБРЯ УЧЕНИКИ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ ОБЕСПЕЧЕНЫ ГОРЯЧИМИ ОБЕДАМИ

О бесплатном школьном питании начали говорить с 15 января этого года, когда в ходе ежегодного послания Федеральному собранию президент России Владимир Путин предложил облегчить жизнь родителям младших школьников и ввести для них бесплатное горячее питание. 1 марта 2020 г. президент подписал Федеральный закон № 47-ФЗ, предусматривающий обязанность учредителей государственных и муниципальных образовательных организаций обеспечить за счет бюджетных средств обучающихся горячим питанием. Данная мера поддержки распространяется на учащихся 1–4 классов образовательных учреждений.

«Горячее питание» школьников подразумевает сбалансированное питание, которое обеспечивает организм необходимыми веществами, подразумевают наличие горячего первого и второго блюда либо второго блюда

(в зависимости от времени приема пищи). Питание доводится до кулинарной готовности. Ранее термин «горячее питание» законодательно не применялся.

Минимум, который положен школьникам на день, – это горячее блюдо и горячий напиток.

Согласно актуальной статистике, болезни органов пищеварения среди младших школьников являются самыми распространенными. Молока школьники выпивают на 20% меньше нормы, творога съедают – на 40% меньше, рыбы – на 50%. При этом потребление макаронных изделий на 35% превышает норму, сахара – на 15%, сладостей – на 23%. Таким образом, питание школьников сегодня сложно назвать сбалансированным.

По новому закону горячее питание должно быть здоровым. Здоровым питанием является ежедневный рацион, который может полностью покрыть потребности ребенка в энергии, биологических и пищевых веществах и обеспечить его нормальный рост, физическое и интеллектуальное развитие. Оно состоит из пищевой продукции, отвечающей требованиям безопасности, и отличается показателями качества.

С 01 сентября 2020 года в трех общеобразовательных школах города Фокино организовано бесплатное горячее питание для учащихся начальных классов. На сайтах школ можно ознакомиться с меню, согласованным с Роспотребнадзором Брянской области. Все учащиеся с 1 по 4 класс получают бесплатно завтрак, состоящий из одного горячего блюда и напитка. Предлагаем родителям принять участие в обсуждении качества организации горячего питания.

По вопросу качества организации питания звоните по тел.: 8 (48333) 4-70-53.



## До 1 октября федеральным льготникам необходимо окончательно определиться с выбором социального пакета на 2021 год

До 1 октября федеральным льготникам необходимо окончательно определиться с выбором социального пакета на 2021 год или отказом от него в пользу денежного эквивалента. При этом решение должно быть взвешенным, чтобы не пожалеть о нем в следующем году.

Отделение Пенсионного фонда России по Брянской области напоминает, что федеральные льготники, имеющие право на набор социальных услуг (НСУ), могут выбирать: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг

деньгами как полностью, так и частично.

Тем, кто уже определился (получается социальным пакетом в этом году и не изменил своего решения на 2021), обращаться в Пенсионный фонд не нужно.

Если же федеральный льготник изменил свое решение (получать набор социальных услуг вместо денег, или наоборот), в таком случае ему нужно не позднее 1 октября обратиться в МФЦ или в Пенсионный фонд по месту жительства (прием проводится по предварительной записи) и написать новое заявление о смене способа получения социального пакета с 2021 года.



Также напоминаем, что жителям Брянщины доступен электронный сервис – по распоряжению набором социальных услуг. Изменить вариант получения НСУ можно через Интернет, в Личном кабинете

гражданина на сайте ПФР – это просто, удобно и доступно.

Для информации: К федеральным льготникам относятся участники и инвалиды ВОВ, жители блокадного Ленинграда, ветераны боевых действий, вдовы умерших (погибших) участников ВОВ, члены семьи погибших военнослужащих, граждане, пострадавшие от последствий радиации, инвалиды всех групп.

Набор социальных услуг предоставляется всем получателям ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) в ПФР. На Брянщине их более 400 тысяч. В основном это люди, проживающие на радиационно-загрязненной территории.

Также ЕДВ назначается вместе с пенсией по инвалидности, поэтому новый электронный сервис по рас-

поряжению набором социальных услуг (НСУ) особенно полезен малоименным жителям области.

Стоимость полного денежного эквивалента НСУ с 1 февраля выросла до 1155 руб. 06 коп. в месяц. Набор социальных услуг включает в себя предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий, продуктов лечебного питания – 889 руб. 66 коп., предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 137 руб. 63 коп., бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 127 руб. 77 коп.

**Отделение пенсионного фонда  
России по Брянской области**

Центр тестирования «МАУ УСЦ «Триумф» города Фокино осуществляет прием заявлений от всех желающих до 20 сентября 2020 г. для выполнения испытаний ВФСК «Готов к труду и обороне»

## УЧЕБНО-СПОРТИВНЫЙ ЦЕНТР «ТРИУМФ» ПРИГЛАШАЕТ В СЕКЦИИ

- ФУТБОЛ
- ПЛАВАНИЕ
- ЙОГА
- АЙКИДО
- ВОЛЕЙБОЛ
- КАРАТЕ КИОКУСИНКАЙ
- САМБО
- БАДМИНТОН
- КИКБОКСИНГ
- ДЗЮДО
- ТЕННИС
- БОДИБИЛДИНГ
- БОКС
- НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС
- ПАУЭРЛИФТИНГ
- ФИТНЕС АКРОБАТИКА
- АКВААЭРОБИКА
- ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА

**ЕЖЕДНЕВНО  
С 9.00-21.00**

**К вашим услугам бассейн,  
сауна и тренажерный зал**

Брянская область, г. Фокино, ул. К. Маркса 12/А

WWW.SPORTKOMPLEKS.BRYANSK.IN

VK.COM/TRIUMF.FOKINO

30-18-26

89308201826

## ЛИШИЛИ ПРАВ?

Напомним, что в соответствии с требованиями КоАП РФ, в случае лишения права управления транспортным средством:

– Водительское удостоверение изымается и хранится в течение срока лишения в подразделении Госавтоинспекции.

– Течение срока лишения начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении данного административного наказания.

– В течении трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления водитель, лишенный права управления, должен сдать водительское удостоверение в ГИБДД, а в случае его утраты заявить об этом в тот же срок.

– В случае уклонения водителя, лишенного права управления транспортным средством, от сдачи водительского удостоверения – срок лишения ПЕРЕРЫВАЕТСЯ. Течение прерванного срока возобновляется со дня сдачи водителем либо изъятия у него водительского удостоверения.

**Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД  
майор полиции С. В. Жилина**

Фокинская  
муниципальная  
газета

**ФОКИНСКИЙ  
ВЕСТНИК**

Главный редактор  
**О. И. Буланова**  
Учредитель и издатель: Администрация  
города Фокино

Адрес издателя и редакции: 242610, г. Фокино, ул. Ленина, 13  
Контактный телефон: 4-79-60

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Орёл).  
Регистрационное свидетельство ПИ № 8-1489 от 17.07.2003 г.  
Газета выходит по пятницам.

Ответственность за рекламные материалы несёт рекламодатель.

Газета отпечатана в ГУП «БОПО»: 241019, г. Брянск, пр. Станке Димитрова, 40.  
Подписана в печать 17.09.2020 г.  
По графику 15.00. Фактически 15.00.  
Заказ № 2826.  
Объем 0,5 печ. листа. Тираж 800 экз.